
5. számú melléklet 

Számítási segédletek 

Hány Föld kellene, ha mindenki így élne (képlet)? 

𝑟 × 𝑟 × 𝜋 = 𝑇𝑘ö𝑟 

𝑟 = √𝑇𝑘ö𝑟 × 𝑦 ÷ 𝜋  Ahol y: a szükséges „Hány Föld kéne…” szorzó, r a kör 

sugara 

Az alap kör sugara: 10 cm 

Körök sugarai 

0,1 – 3,16 cm 

0,2 – 4,47 cm 

0,3 – 5,47 cm 

0,4 – 6,32 cm 

0,5 – 7,07 cm  

0,6 – 7,74 cm 

0,7 – 8,36 cm 

0,8 – 8,94 cm 

0,9 – 9,48 cm 

1,2 – 10,95 cm 

1,3 – 11,4 cm 

1,5 – 12,25 cm 

1,6 – 12,64 cm 

1,8 – 13,41 cm 

1,9 – 13,78 cm 

2,1 – 14,49 cm 

2,3 – 15,16 cm 

2,4 – 15,49 cm 

2,7 – 16,43 cm 

2,8 – 16,73 cm 

2,9 – 17,03 cm 

3,0 – 17,32 cm 

3,5 – 18,7 cm 

4,3 – 20,73 cm 

5,2 – 22,8 cm

 


